

Эмиль Гилел

Калининцы знают имя этого замечательного пианиста. В прошлые годы он бывал у нас, и его концерты всегда пользовались неизменным успехом.

Эмиль Гилельс снова в Калинин. Просторный зал филармонии не может вместить всех желающих послушать концерт выдающегося пианиста, лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР. И как всегда, Эмиль Гилельс привез богатейший репертуар. В первом отделении концерта он исполнил сонату Гайдна и аппассионату Бетховена. Во втором отделении были

с в Калинин

сыграны баллада, ноктюрн и полонез Шопена. Впервые в репертуаре выдающегося пианиста прозвучала соната в трех частях Хачатуряна.

Глубокое проникновение в сущность музыкального произведения, богатство фантазии, виртуозность, необычайное исполнительское мастерство — вот отличительные особенности выдающегося пианиста нашего времени.

В. ГОЛИКОВ,
дирижер оркестра военной академии ПВО.

Калининская правда

г. Калинин

51 ЯНВ 1963